

快报 | KUAIBAO

我国拟设立国家勋章

国家勋章和荣誉称号法案24日提请十二届全国人大十六次会议审议。草案规定国家勋章和国家荣誉称号为国家最高荣誉,由国家主席向获得者授予。

嫖宿幼女罪有望取消

24日提交全国人大常委会审议的刑法修正案(九)草案中,删去了刑法第三百六十条第二款规定的嫖宿幼女罪,对这类行为可以适用刑法第二百三十六条关于奸淫幼女的以强奸罪论、从重处罚的规定,不再作出专门规定。

贪污受贿死缓减刑“底线”:无期

24日提交全国人大常委会审议的刑法修正案(九)草案增加规定,对犯贪污、受贿罪,被判处死刑缓期执行的,人民法院根据犯罪情节等情况可以同时决定在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释。

暴力袭警按妨害公务罪从重处罚

24日提交全国人大常委会审议的刑法修正案(九)草案并未加入“袭警罪”,而是增加一款规定,暴力袭警正在依法执行职务的人民警察的,依照妨害公务罪的规定从重处罚。

我国拟修法对作弊考生停考1至3年

8月24日,提请全国人大常委会审议的《教育法律一揽子修正案(草案)》明确,对考生作弊可以取消考试成绩、停止参加考试1年至3年。教育行政部门、教育考试机构疏于管理,造成考场秩序混乱、作弊情况严重的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

天津爆炸事故遇难人数已升至129人

截至8月24日下午3时,天津港爆炸事故共发现遇难者人数129人,失联人员44人。其中,遇难者身份全部确认。住院治疗人数610人,其中危重症11人,重症28人,累计出院187人。目前,现场清运工作正稳步进行,多点位取得突破性进展。 以上据新华社

我省发布2015年环境质量状况半年报 合肥等5城市出现酸雨

星报讯(吴人迪 星级记者 俞宝强) 8月24日,省环保厅发布了2015年安徽省环境质量半年报。市场星报、安徽财经网记者获悉,2015年上半年,我省合肥、池州等5个城市出现酸雨,空气质量相对较差的前3位城市是淮北、铜陵和马鞍山。

淮北、铜陵、马鞍山空气最差

2015年上半年,全省未连续出现影响范围广、持续时间长的空气重污染过程。16个城市达标天数比例在63.2%(合肥)~92.0%(黄山)之间,平均达标天数比例为76.7%,平均超标天数比例为23.3%,其中轻度污染比例为16.8%,中度污染为4.7%,重度污染为1.7%,严重污染为0.1%。超标天数中以PM2.5为首要污染物的天数最多。

其中,黄山、池州、六安和安庆达标天数比例在80%以上,其他12个城市的达标天数比例在60%~80%之间。按照城市环境空气综合指数评价,上半年空

气质量相对较差的前3位城市是淮北、铜陵和马鞍山;空气质量相对较好的前3位城市是黄山、池州和六安。

合肥、池州等5城市出现酸雨

2015年上半年,马鞍山、宣城、合肥、池州和黄山出现酸雨,酸雨频率范围为2.4%(马鞍山)~64.4%(黄山)。与上年同期相比,出现酸雨的城市数减少2个。宣城和黄山酸雨频率下降,马鞍山、合肥和池州上升。其他11个城市未出现酸雨。

2015年上半年,全省地表水总体水质状况为轻度污染。监测的99条河流和28座湖库的245个断面(点位)中,一至三类、四至五类和劣五类水质断面(点位)比例分别为71.0%、18.8%和10.2%。全省地表水江河水水质状况为轻度污染。全省湖泊、水库总体水质状况为良好。其中,巢湖湖区总体水质状况为轻度污染。其中西半湖区水质为轻度污染,呈轻度富营养状态,3个测点水体均呈轻度富营养状态。

热点 | REDIAN



扶老人被讹诈 三小孩获5000元“委屈奖”

8月24日,四川达州,3名曾在2013年因扶老人被讹诈为“撞倒”的孩子获得5000元奖励。3名孩子扶老人后被指肇事并遭索赔。同时,两办案民警获得3000元“搀扶老人奖正义奖”奖金。颁奖金的民间公益组织负责人称,“给好人发奖就是让好人做好事之后,不再受到委屈,同时证明他们不‘傻’。” 据中新社

多

终端更多

广

覆盖更广

好

体验更好

省

资费更省

终端更多 尽情畅选 七百款品牌机型,高中低档任意选,最低仅需199元,合约手机0元购。

覆盖更广 互联互通 2015年8月底,安徽移动4G基站数超过5万,4G客户超过800万。

体验更好 网速翻倍 4G+网速全面升级,速度翻倍,理论峰值高达330Mbps; **高清语音** 拨打电话无延时,一拨即通,通话无损高清音质,100%原声还原。

资费更省 实惠无忧 50元就得两个G,流量安心包10元用到100M,任性用4G。

多广好省
和4G合心意

